

**7. osztály május 25-29**  
**English**



Jó napot kedves szülők és gyerekek.

Remélem a feladatokat sikerült probléma nélkül megoldani. Ha valakinek gondja lenne, nem értené, vagy valamelyik feladatot nem tudná megoldani kérem jelentkezzen. Mailcímem rozsalia@yahoo.com. vagy messengeren a facebookon.

A diákokkal megegyeztünk, hogy minden héten szerdán 10,45 órai kezdettel zoomon angol óránk lesz. Kérem a szülőket, ha technikailag megoldható tegyék lehetővé a tanulók csatlakozását. Előre is köszönöm megértésüket és segítségüket.

A számítógépes feladatokat csak 14 tanuló oldottak a héten. De sajnos **több tanulótól hiába vártam.**

A **projekteket** is még várom **3 tanulótól.**

**Júniusban az évvégi értékelés előtt összeszedem a munkafüzeteket, hogy lássam majd a munkátokat kedves diákok.**

Olvassátok el a szavakat a munkafüzetből 5A,B, C, D, Culture, English across the curriculum, your project actual ----  
-----universe

Jövő héten kisebb redmentas tesztet írunk. Ismételd a szavakat és a nyelvtani részt a füzetből.

Old meg a füzetbe  
66/4 Írj mondatokat mit csinált éppen most.

Olvassátok el az 67 oldalon a projekttel kapcsolatos feladatot. Készíts projektet Corvin Matyasról.  
A projektet PowerPoint programban írjátok. 7-8 oldal, oldalanként max 3 mondat. Kérlek ne másold ki szó szerint az internetről.

Téma	Matthias Corvinus
Írjátok	Figyelj oda, hogy múlt időt használj Születés ideje, helye Hol élt fiatakorában Mikor let kiraly Ki volt a felesége Hány gyereke volt Milyen volt – külső, belső tulajdonságok Miért híres király Mit építtetett Mikor halt meg. Ilyen és ehhez hasonló mondatokat kérek. Nagyon egyszerű mondatokat információkat. Nem a weboldalról kimásolt összefüggő szöveget. Másoljátok be képeket is.

Munkafüzet – oldjátok meg a feladatokat  
53/4 A táblázat alapján írj kérdést és választ  
53/ I can

Nézzétek meg a videót - egy kis quiz  
<https://www.youtube.com/watch?v=BX-Fu6hURW4>

Számítógépes feladatok 7P – 1 feladatcsoport szombat estéig kérem megoldani május 30ig,  
Szép hetet kívánok és sikeres angoltanulást.